



Со 2 по 5 июня 2012 года в пгт Кирилловка (Запорожская область) проходил Всеукраинский форум-фестиваль «В кругу друзей». В фестивале приняли участие 15 коллективов из пяти областей Украины: Киевской, Кировоградской, Сумской, Луганской и Донецкой. В программе форума-фестиваля было представлено более 55 конкурсных номеров.

На форуме Горловку представляли два коллектива: Образцовый ансамбль эстрадного танца «Шоколад» КП «Городской дворец молодежи» (руководитель Бузылева Т.Ю.) и творческий коллектив КП «Городской театр танца» (директор Езкин А.В., художественный руководитель – Заслуженный работник культуры Украины Острианская Л.К.).

Театр танца представил 4 номера в двух возрастных категориях: юниоры с номерами «Медленный вальс» и «Кантри» и взрослые с номерами «Рок-н-ролл» и «В ритмах Испании». Все номера были высоко оценены членами компетентного жюри в составе Алексея Литвинова, Глеба Григорьева, Александра Астанина и др.

По итогам форума-фестиваля творческий коллектив КП «Городской театр танца» завоевал 4 первых места и взял «Гран-При» с номером «В ритмах Испании».

"Горловский Медиа Портал"